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Kaacc:
Bompoc Jla/Het
1 | imeetcs nu B OpraHu3alui MeHO? Sy
A) 11a, I71s BceX BO3PACTHEIX TPYII H PeXUMOB (DYHKIHOHUpOBaHus |
"| Opranmzaium.
b) na, Ho 6e3 yueTa BO3pacTHBIX I'PYIIT
B) mer
2 | BeiBellleHO M HUKIMYHOE MEHIO JUIsl O3HAKOMIICHUSI pOJUTENeH U
JeTei? Y
A) na J
b) mer

3 | BriBemeHo 1 eXXeJTHEBHOE MEHIO B yIOOHOM JIsi 03HAKOMJICHHS
ponutenel u aeteil BMecte?

A) na

b) Her

4 | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT OBTOpPHI Osr0?

A) na, 1o BceM THSAM

b) HeT, uMeroTCs MOBTOPHI B CMEXKHBIE JHU

5 | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3alpellieHHbIe OJIF0/1a U TPOIYKTHI

A) na, o BceM ITHIM

b) HeT, UMerOTCsl MOBTOPHI B CMEKHBIE JTHU

6 | CooTBeTCTBYET U perilaMeHTUPOBAHHOE LIUKINIHOE MEHIO
KOJINYECTBO NPUEMOB ITUIIU PEKUMY (QYHKIIHOHUPOBAHS
OpraHM3aIuu?

A) na

b) Her

y

7 | EcTb 11 B opraHu3aliy IpUKa3 O CO3JaHUM U NopsiaKe paboThl
OpakepaXHOM KOMMCCHU?

A) na

I
A,

b) Het :

q

8 | Ot Bcex M napTUl NPUTrOTOBJICHHBIX OJIF0] CHUMAaeTcst Opakepaxx?

A) na

N
®

b) Her

9 | BeisBisutuck i (hakThl He IOIMyCcKa K pealTu3aluy OJIto1 U
MIPOIYKTOB IO pe3yJibTaraM paboThl OpakepakHOW KOMHCCHH ( 3a
MeproJl He MeHee Mecsiia)? : :

A) Her

Hem




b) na

10

Co3maHbl U YCIIOBUS IJIs1 OpraHU3aIiy IUTaHUs JeTel ¢ y4eTOM
0co0eHHOCTEH 3M0pOBBs ( caxapHBIH AUadeT, MHILEBble alIePrin)?

A) na

b) et

Ll

[TpoBoauTcs I yOOpKa MOMEILEHUH [ocIe KaKI0ro IprueMa IUIu?

A) na

b) et

12

KauecTBeHHO 1T TTpoBeieHa YOOpKa MOMEIIEeHUH AJIs TpUeMa MUY
Ha MOMEHT pabOThl KOMUCCUU?

A) na

b) Her

13

OOHapy >XKUBaJIUCh T B IOMELIEHUH IS IpUEMa MTHALIU
HACEKOMBIe, TPBI3YHBI U CJIEbl UX KU3HEAESTEIbHOCTH?

A) HeT

b) na

14

Co3maHbl JTU YCIOBHS TSI COOJTFOICHUS NETHMU IPABUJ IMYHOU
TUTUEHBI? "

A) na

b) Her

15

BrIsSBIsnnch i 3aMeYaHus K COOJIIOICHUIO I€ThbMU MTPABHII INYHON
TUTHUEHBI?

Is<%4a)

A) HET

b) na

16

BEISBIAINCE T IIPU CPaBHEHUH peai3yeMOro MEHIO ¢
YTBEPXKICHHBIM MEHIO (DaKTHI HCKITFOUSHHS OTENBHBIX OI0A 13
MEHIO?

A) Her

b) na

17

Wmenn v GakThl BBIJAYM JETSIM OCTHIBLICH MUIIH?

A) Het :

HEIR

b) na

NuaunuaTnBHAas rpynna, npoBoJiuBIIasi IPOBEPKY:




